

**CORRECCIÓN DE ERROR TIPOGRÁFICO EN EL PLIEGO DE CLAUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES QUE RIGE EL CONTRATO DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE REUBICACIÓN DEL CENTRO DE TRANSFORMACIÓN, CENTRO DE SECCIONAMIENTO, GRUPO GENERADOR Y LINEAS INTERIORES EN LA PARCELA B3 NECESARIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE REHABILITACIÓN Y AMPLIACIÓN DEL PABELLÓN DE DAMAS EN C/ DOCTOR CASTELO Nº 44 C/V C/ DOCTOR ESQUERDO EN MADRID, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS, Y EN EL ANUNCIO DE LICITACIÓN, EXPEDIENTE: ED-AS-0022-2025-O.**

En fecha 2 de julio de 2025. se ha publicado la convocatoria para la contratación de la ejecución de las obras de reubicación del centro de transformación, centro de seccionamiento, grupo generador y líneas interiores en la parcela B3 necesario para la ejecución del proyecto de rehabilitación y ampliación del Pabellón de Damas en C/ Doctor Castelo Nº 44 c/v C/ Doctor Esquerdo en Madrid,- Expediente ED-A-S-2022-2025-O, habiéndose detectado un error material de transcripción en el apartado 1 "Definición del objeto de contrato", de la cláusula 1 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, en relación con los códigos CPV, se realiza la siguiente corrección:

Donde dice:

**Códigos CPV:**

*45317200-Trabajos de instalación eléctrica de transformadores.  
45315500-Instalaciones de media tensión.  
45315600-Instalaciones de baja tensión.  
45317000-Otros trabajos de instalación eléctrica.  
45317300-Trabajos de instalación eléctrica de aparatos de distribución eléctrica.*

Debe decir:

**Códigos CPV:**

*45317200-4 Trabajos de instalación eléctrica de transformadores.  
45315500-3 Instalaciones de media tensión.  
45315600-4 Instalaciones de baja tensión.  
45317000-2 Otros trabajos de instalación eléctrica.  
45317300-5 Trabajos de instalación eléctrica de aparatos de distribución eléctrica.*

Este error material de transcripción lleva consigo la corrección del anuncio de licitación del expediente, en el siguiente sentido:

Donde dice:

**3.- Objeto del contrato:**

g. CPV (Referencia de Nomenclatura):

45317200-Trabajos de instalación eléctrica de transformadores.

45315500-Instalaciones de media tensión.

45315600-Instalaciones de baja tensión.

45317000-Otros trabajos de instalación eléctrica.

45317300-Trabajos de instalación eléctrica de aparatos de distribución eléctrica.

Debe decir:

**3.- Objeto del contrato:**

g. CPV (Referencia de Nomenclatura):

45317200-4 Trabajos de instalación eléctrica de transformadores.

45315500-3 Instalaciones de media tensión.

45315600-4 Instalaciones de baja tensión.

45317000-2 Otros trabajos de instalación eléctrica.

45317300-5 Trabajos de instalación eléctrica de aparatos de distribución eléctrica.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 136.2 de la Ley 9/2011, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, la anterior corrección no se considera significativa, por lo que no es necesario la ampliación del plazo de presentación de ofertas, recogido en el apartado 12 del anuncio de licitación publicado en el Perfil de Contratante.

Hágase público para general conocimiento.

En Madrid, a fecha de la firma.

Firmado digitalmente por: CORBALAN RUIZ PEDRO  
Fecha: 2025.07.04 12:55

Pedro Corbalán Ruiz  
Consejero Delegado  
PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A.